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 Новое  в системе ценообразования в строительстве.

 Актуальные проблемы на современном этапе
Программа семинара

	17-18 апреля 2018 г.
	                                                                 г. Пермь


Законодательные и нормативно-правовые документы в системе ценообразования и сметного нормирования в строительстве. Федеральный реестр сметных нормативов.

Основные направления реформирования системы ценообразования и сметного нормирования в строительной отрасли. 
Федеральная государственная информационная система (ФГИС), цель создания и механизм работы. Порядок разработки сметной документации с использованием ФГИС. 
Действующие методические документы по применению сметных норм и единичных расценок. Новая сметно-нормативная база  ГЭСН (ФЕР- 2001) в редакции 2017 г.
Новые методики определения элементов сметных затрат, утвержденные приказами Минстроя России, область их применения, отличие от раннее утвержденных МДС.
Классификатор строительных ресурсов (КСР), структура, использование  в сметном ценообразовании, порядок внесения изменений в КСР. 

 Порядок определения и контроль сметной стоимости материальных ресурсов при использовании  сборника ФССЦ  на материалы, изделия и конструкции.
 Методология  определения сметной стоимости на строительные и ремонтно-строительные работы, монтаж оборудования и пуско-наладочные работы.
Новая система коэффициентов к сметным нормам, учитывающих условия производства работ и усложненные факторы.
Определение начальной (максимальной) цены контракта (НМЦК). 

Федеральный закон  от 5 апреля 2013 № 44-ФЗ. Договор строительного подряда. Рекомендации по расчетам за выполненные работы.

Состав проектной документации согласно Постановлению Правительства РФ от 16.02.2008 г. № 87. Повышение квалификации сметчиков, стоимостной инжиниринг.
Дополнительные требования при представлении проектной документации на государственную экспертизу, о проведении проверки на достоверность сметной стоимости.
Начало семинара:  
1 день - 17 апреля 2018 г. в 10.00, регистрация участников  в 9.15 (при безналичном расчете - иметь при себе копию платежного поручения).
2 день - 18 апреля 2018 г. с 10.00. По окончанию семинара выдается сертификат.
Место проведения: г. Пермь, ул. Ленина, 70, Пермская государственная краевая универсальная библиотека им. А.М.Горького, 3 этаж. 

Проезд: трамвай №№ 3, 4, 7, 11; троллейбус № 5; автобус №№ 10, 14, 33, 41, 60, 68 (ост. "ул. Попова").
Стоимость участия одного слушателя за 2 дня 5800 руб. (НДС не облагается), возможна оплата за наличный расчет. Количество слушателей ограничено.
Для участия необходимо: зарегистрироваться до 10 апреля 2017 г. в ИКЦ «ЭлитаФин-Знание», тел. 212-47-41, 8-912-480-87-11, e-mail: 2107827@mail.ru.
